
Unit 2 This is my sister 
第2课时
	教学目标要求

1．能够使用简单介绍人物关系的目标语。如：This is my sister. That is my grandpa. These are my parents. 等。   

2．能够使用简单的指认人物关系目标语。如：Is she your sister? Yes, she is. / No, she isn’t. Who’s she? She’s my mother. Who’re they? They’re my parents.等。

3．能够理解运用并正确书写本课新单词。如：they, well, bye, have a good day等。

4．能够模仿录音正确朗读和表演教材上的对话并能够模仿目标语的结构和语调进行会话练习。如：Who is she? She’s Jane. Is he Jack？No, he isn’t. 等。

5．能够通过练习，总结掌握本单元的重点语法知识，即辨析使用 this, that, these, those来指认人物关系，能够用who 询问第三方是谁。
6．能够理解和运用I see. Have a good day. 等日常用语。

7．能够理解和运用简写的结构。 如：that’s＝ that is, who’s＝who is, who’re＝who are, they’re＝they are。


教学过程 
	活动
	步骤
	教与学活动目的及其操作

	复习

时间

3 m
	1
	复习已学目标语，激活学生对英文名字了解。

教师展示自己的家庭照片。

Please look at the photo.

These are my parents.

This is my brother. That is my sister. Those are my friends.

	
	2
	仿照上述介绍， 学生介绍自己的照片，进一步复习目标句。

	
	3
	教师就学生的照片提问，导入Who 的目标句。

T: Who is she?

S: She’s my mother.

T: Who’s he? 

S: He’s my brother.

T: Who are they?

S: ….

	
	4
	仿照上述句子，组织学生pair work.

OK. Let’s do pair work: Talk about the people in your photo.

学生双人活动，教师抽查几对学生，并作出评价。

	导入

时间

1 min
	5
	导入新课话题，并板书标题。

Well, we are going to study Unit 2 This is my sister. Section A (2).

教师板书或课件显示 Unit 2 This is my sister. Section A (2)

	2d

时间

7 m
	6
	读图，了解对话情景—标出人物的名字。

T: OK, Please look at the photo. How many people are there in the picture?

S: Six.

T: Yes, this is Sally. Please read the dialogue and write down the others’ names.

	
	7
	核对答案。

OK, let’s check the answers.

	
	8
	教师询问是否在对话的理解上有问题。进一步引导学生理解对话。

OK. Do you have any questions?

What does this sentence “ I see. ”mean ? 

Do you understand this sentence “Have a good day!”?

What’s the meaning of “You, too.”

教师对这几句话进行提问，鼓励学生大胆说出自己的见解。

	
	9
	跟读句子，进一步体会会话内容。

 Please open your books and turn to page8. Let’s read 2d. 
1．Watch, listen and repeat.

(课件领读，学生模仿朗读会话)

2．教师引导学生关注对话中的常用表达：

Nice to meet you. Have a good day! You, too.

	
	10
	分角色表演对话，规范语音语调。

Now, Let’s read the conversation.

1．三人一组结对试读，教师请三名学生展示。纠正其语音语调

提醒学生注意特殊疑问句使用降调，一般疑问句使用升调。强调学生注意单词元音发音和连读(who’s, he’s, who’re, they’re)

2．全班齐读、分角色齐读(男、女生和教师各扮演一个角色)对话。

3．学生三人一组分角色朗读对话，教师则巡视全班并提供必要帮助。

4．请两组学生向全班示范朗读。

	Grammar focus

时间

8 m
	11
	引入归纳语法环节。

1．学生再次朗读会话，画出询问和指认人物的句子。

2．引导学生观察句子结构特点。

 (教师鼓励学生大胆发表自己的见解)

	
	12
	观察教师板书的句子，简单归纳语法。

Please read these sentences.

1．This is my friend Jane.

That’s my grandfather.

These are my brothers.

Those are my parents.

2．Who’s she? She’s my sister.

Who’s he? He’s my brother.

Who’re they? They’re my grandparents.

学生默读黑板的句子。教师提出提问，引导学生思考。

第一组句子在什么情况下使用？ 

第二组句子在什么情况下使用？

学生小组讨论，教师帮助归纳。

要求学生仔细观察句中缩略词结构，并自主发现、总结其规律。

教师请几位学生向全班同学交流他们的发现，最后教师总结。

	
	13
	句子分类，明确句子功能。

Now, let’s do group work.

1．学生四人一组分析黑板上的句子。哪些用来指近距离的人物？哪些用来指远距离的人物？哪些指单数？哪些指复数？ 

2．教师巡视帮助。
3．请几组学生交流他们的成果。
4．全班总结。

	
	14
	齐读grammar focus的句子， 加深对语法的理解和认识。

OK, please open your books, let’s read the sentences.

	3a

时间

5 m
	15
	运用语法规律完成练习。

OK. Look at 3a. Complete the conversation.

补全对话。

	
	16
	核对答案。

Let’s check the answers.

	
	17
	学生两人一组朗读对话，教师纠正学生的语音语调。

Please practice reading the dialogue in pairs.

教师抽查两组学生，并作出评价。

	
	18
	仿造对话，学会运用。

Let’s make some sentences.

1．要求学生仿照3a的对话，两人一组进行编写。

2．请几名学生在全班交流，师生共同评价。

	3b

时间

5 m
	19
	读图： 引导学生看图。

Please look at the picture. Suppose you are the boy, Jack. You introduce your family to your friend, Lucy, and you introduce your friend to your family.

	
	20
	运用语法规律完成练习。

Look at the picture. Make sentences with the words in the three boxes.

1．学生自主完成句子。

2．学生两人一组，交流检查。

3．请几名学生在全班交流答案。提醒学生注意距离的远近和单复数结构。

4．提醒学生答案的多样性。

	3c

时间

5 m
	21
	通过游戏，让学生在真实的语言环境中学习运用。

Let’s do a group work.

1．把学生分成四人一组，每组一个组长。

2．组长把小组成员的照片收到一起，然后由小组成员轮流对照片进行提问。

3．运用实物投影，请一至两组给全班展示小组活动全过程，其他小组注意听和记录他们和照片中人物的关系。
4．请任意两位学生抽出几张展示小组收集的照片，问其他组同学“Who’s she / he?” 其他组同学作答“She / He’s …’s aunt / father.”… 此活动的目的是检查未展示小组听和记录的情况。

注意：在学习中学生常见的错误是，在同时介绍两人或多人时，仍用this, that。教师可结合例句重点提醒学生，并要求学生多读、多练，培养语感以避免发生类似错误。

	小结

时间

1 m
	22
	归纳反馈强化本节课学习目标

Well, What do you learn from this lesson?

引导学生归纳本节课的主要内容。

	拓展

时间

4 m
	23
	训练检测

Let’s so some exercises.

	作业

时间

1 m
	24
	Homework(布置作业)

1．听教材会话录音并进行模仿朗读。

2．工整抄写并熟读记忆本单元单词，复习本课中出现的缩写形式。

3．背诵grammar focus中的句子并仿写5句话。

4．尝试仿照 2 d 在笔记本上写一个对话。



